Ters Oranti Calisma Kagidi

1. iki ters orantili degisen cokluk hakkinda ne séylenebilir?

2. aile b ters orantilidir. Buna gére, a = 12 iken b = 20 ise b = 30 iken a kagtir?

3.a— 2ile b + 5 ters orantilidir. Buna gére, a = 8 iken b = 4 ise a = 29 iken b kactir?

4. 120 km/sa hizla 5 saatte gidilen bir yol, 150 km/sa hizla kag saatte gidilir?

5. Ayni kapasitede is yapan 8 isci bir isi 15 glinde bitirebiliyor. Aralarina kag is¢i daha
katilmaldir ki bu is 12 giinde bitebilsin?
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6. x, y ve z sayllari sirasiyla 3, 4 ve 5 ile ters orantili bicimde degismektedir. x = 20 olduguna gore,
Yy + z kagtir?

7. Bir baba 3 ve 5 yaslarindaki iki gocuguna yaslari ile ters orantili bicimde harglik veriyor. Kiigiik gocuk
20 TL harglik aldigina gore, babanin iki gocuguna dagittigi toplam harglik kag TL dir?

8. Ali bilyelerini 2 ve 3 ile ters orantili olan iki parcaya bélebilmektedir. Ali'nin bilye sayisi 60 olduguna
gore, her bir parcada kac tane bilye bulunur?

9. Bir baba cebinde bulunan 95 TL sini li¢ cocuguna 2, 4 ve 5 sayilari ile ters orantili bicimde dagitiyor.
Her bir cocuk kag TL para almistir?
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